
Монгол бодлогын сан

Бага сунгаа V

1. a31b гэсэн 4 оронтой тоо 7-д хуваагддаг байх бүх боломжит (a, b) цифрүүдийг ол.

2. TWO × TWO = THREE үсэгт тааврыг бод. (Ялгаатай үсгээр ялгаатай цифрийг
тэмдэглэнэ).

3. Ширээн дээр 10 зоос эгнүүлэн тавьсан байв. Эхнээсээ 3 дахь ба сүүлээсээ 3 дахь
зоос сүлдээрээ дээш харсан, бусад зооснууд тоогоороо дээш харсан байв. Аль ч да-
раалсан 3 зоосыг эргүүлэн тавьж болно. Энэ үйлдлийг хэдэн удаа хийгээд бүх зоосыг
сүлдээр нь дээш харуулж болох уу?

4. 3, 4, 5, 6, 7, 8 ширхэг нүднээс тогтох 8 ширхэг Г дүрсээр тэгш өнцөгт хий. Жи-
шээлбэл
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нь харгалзан 3 ба 5 нүднээс тогтох Г дүрсүүд


